

Щенята

Наша семья давно мечтала о собаках. Сколько себя помнят наши дети, они всегда просили собаку. Мы завели две. Дети так радовались, когда мы принесли щенят домой. Им было 6 недель, и они были очень симпатичные. Наши мужчины придумали кличку мальчику, а девочки назвали самку (их зовут Хосс и Луна).

Но у них были глисты и блохи. Они писали, какали и блевали по всему дому. Несколько недель дома у нас царил хаос. Любую свободную минуту мы занимались тем, что прибирали за щенятами, мыли их, кормили и выводили на улицу. Мебель пришлось подвинуть, чтобы поставить вольер, одеяла перешли в их собственность. Мы потратили немало денег на визиты к ветеринару, не говоря уже об ошейниках, поводках, кормушках, корме и игрушках.

Через несколько недель щенячьего безумия мы собрались на семейный совет поговорить о собаках. Теперь дети знали, что значит быть хозяевами собак, мы с мужем чётко объяснили им, что приобрели Хосса и Луну для них, а не для того, чтобы найти родителям новое занятие. Дети согласились, и мы провели мозговой штурм, как лучше ухаживать за собачками.



Все мы знали, что даже если у нас будет меньше свободного времени и денег на другие потребности, даже если у нас будет намного больше забот, даже если придётся просыпаться посреди ночи, даже если придётся выполнять отвратительные задания, например, убирать какашки, даже если дрессировать их придётся долго, мы всё равно хотим щенят.

Мы хотели их, потому что знали, что, если сейчас мы уделим им время и научим их, через несколько месяцев наши собаки вырастут и станут спутниками, защитниками и друзьями. И ради этого стоило стараться.

Очевидно, нашим детям ещё далеко до роли родителей, но, ухаживая за Хоссом и Луной, они взяли её на себя. И хотя это прибавило им забот, они всё равно любят Хосса и Луну и всегда приглядывают за ними. Если дети думают, что щенятам что-нибудь нужно, они изо всех сил стараются дать им это.

В Евангелии от Матфея, глава 7, Иисус учит нас молиться и не бояться просить Бога о необходимом. Он говорит: “Есть ли между вами такой человек, который, когда сын его попросит у него хлеба, подал бы ему камень? И когда попросит рыбы, подал бы ему змею? Итак, если вы, будучи злы, умеете даяния благие давать детям вашим, тем более Отец ваш Небесный даст блага просящим у Него”. (от Матфея, 7:9–11)



Хосс и Луна не просто составляют компанию нашим детям. Они показывают им, как сильно хочет Бог помочь нам, позаботиться о нас и обеспечить нас всем необходимым. Он хочет, чтобы у нас всё было хорошо, как и мы хотим, чтобы у наших щенят была наилучшая жизнь. Мы хотим, чтобы они хорошо развивались, были здоровы, спокойны, учились и радовались. Бог хочет всего этого и для нас!

Если у вас есть потребность, попросите об этом Бога. Если у вас есть желание, попросите об этом Бога. Помните, что вы ценнее для Бога, чем ребёнок для родителей. Попросите, и, если это полезно для вас и входит в Его волю, Бог даст его вам.

Adapted from My Wonder Studio.
Featured on www.freekidstories.org

